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Ponuda sezonskog voća  na zelenoj 

pijaci u Čačku bila dobra. Za kruške je 
trebalo izdvojiti 100 dinara ya kilogram 

kao i predhodne sedmice. Kod jabuka je 
domnirao iznos od 50, dok je cena oraha  
varirala od 700 do 1000 din/kg. Ostale 

cene se nisu menjale u odnosu na 
predhodnu sedmicu. Što se povrća tiče 

nije bilo značajnijh promena. Kod 
paradajz je cena varirala od 100 do 120 
din/kg a kod  krastavca od 110 do 120 

din/kg. Za karfiol je trebalo izdvojiti  100 
din/kg, a za spanać 180 din/kg. 

Na zelenoj pijaci u Vranju nije bilo 
značajnijih promena cena voća i povrća. 
Mahom su ostale na prošlonedeljnom 

nivou. Ponuda i tražnja  proizvoda bili su 
bolji zbog prestojećih praznika. 

Piijačne tezge u Pančevu bile su 
solidno popunjene tokom poslednje 

nedelje decembra. Za domaću dunju je 
trebalo izdvojiti 100 din/kg, a za uvoznu 
300 din/kg. Što se kruške tiiče dominirala 

je u ponudi uvozna po ceni od 220 din/kg. 

Pored sveže jagode na kvantašu u 

Beogradu je poslednje sedmice decembra 
u ponudi bila i sveža borovnica. Kod 

jagode je dominirao iznos od 1.000, a kod 
borovnice 1.100 din/kg. Ponuda ostalog 
voća bila je na prošlonedeljnom nivou. 

Što se cena tiče, rast je zabeležen kod 
ananasa, grožđa crnog ostalog, kivija, 

mandarine i kruške ostale. Protekle su se 
nedelje mogli pazariti sveža lubenica po 
ceni od 195 din/kg i sveža dinja po ceni 

od 210 din/kg. Značajan porast cene 
evidentiran je kod tikvice i spanaća jer je 

kod obe kulture dominirao iznos od 200 
din/kg. Pored njih skuplji su bili 
krastavac, boranija, cvekla, paprika 

ostala, paprika šilja, paradajz i celer. Za 
razliku od njih po nižim su se cenama u 

odnosu na predhodnu sedmicu mogli 
pazariti kelj pupčar, paprika babura, 

praziluk, rotkvica, šampinjoni i zelena 
salata. 

VOĆE  I  POVRĆE 
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MESEČNI 

 Na pijačnim tezgama su  proteklog 

meseca u ponudi povrća dominirali kupus, 
krompir, crni luk, beli luk, šargarepa, 

peršun korenaš, paškanat, zelen i 
praziluk. Slabija je bila ponuda krastavca 
salatara i paradajza.   Što se voća tiče 

nastavlja se dominacija  jabuka i južnog 
voća na pijačnim tezgama. Slabija je bila  

ponuda kruške u   odnosu  na prethodni 
mesec.   

Na kvantašima u Srbiji, uključenim u 

projekat STIPS-a se kupus najčešće mo-
gao pazariti po ceni od 15 din/kg. Na 

zelenim pijacama cena je najčešće 
varirala u intervalu od 20 do 25 din/kg. 

Veleprodajna cena krompira je  

proteklog  meseca  najčešće  iznosila  20 
din/kg, što ukazuje na blagi pad cene u 

odnosu na novembar. Na zelenim pijaca-
ma je kao i tokom predhodnog meseca 

dominirao iznos od 40 din/kg.  
Prodajna cena krastavca salatara bila 

je viša u odnosu na predhodni period pa 

je na  kvantašima varirala od 80 din/kg 
do 150. Na zelenim pijacama se  mogao  

pazariti  po  ceni od 150  din/kg. 
Nastavljen je trend slabije ponude 

paprike što se odrazilo na cenu ove povr-

tarske kulture. Na kvantaškim pijacama 
se u  zavisnosti  od  sorte mesta gajenja i 

kvaliteta prodaja odvijala  po ceni 100 do 
160 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
dominirao iznos od 250 din/kg.   

Ponuda paradajza  bila je slabija u 
odnodu na novembar, a cena je  u po-

rastu.  U veleprodaji se mogao pazariti po 
ceni od 75 din/kg do 90 din/kg, dok je na 
zelenih pijacama dominirao iznos od 120 

din/kg. 
Veleprodajna  cena  crnog luka bila je 

30 din/kg, što ukazuje na rast dok je u 
maloprodaji dominirao iznos od 40 din/kg. 

 Cena šargarepe zadržala se na 

prošlomesečnom nivou pa je u veleprodaji 
najčešće trebalo izdvojiti 30 din/kg. U 

maloprodaji je dominirao iznos od 50 din/
kg. 

  

 U ponudi jabuka dominirale su sorte 
Ajdared, Zlatni delišes, Greni Smit, Jona-

gold, Jonagored, Mucu i ostala. Na 
kvantašima je kao i tokom predhodnog 
meseca cena varirala od 35 din/kg do 40 

din/kg, dok su se na zelenim pijacama 
mogle pazariti po ceni od 50 din/kg do 80 

din/kg u zavisnosti od sorte. 
 Zabeležena je slabija ponuda i sorti-

ment kruške pa je na kvantašima proda-

jna cena bila je u blagom porastu u od-
nosu na novembar. U veleprodaji je 

dominirala  cena  od 90  din/kg. Najčešća  
maloprodajna  cena iznosila je 120 din/

kg. 
Uvozno grožđe se na kvantašima 

najčešće prodavalo po ceni od 90 do 170 

din/kg, a na zelenim pijacama je cena 
varirala od 150 din/kg do 200 din/kg. To 

ukazuje na rast cene u odnosu na 
predhodni mesec. 

Što se južnog voća tiče dominirala je 

ponuda  pomorandže, mandarine, limuna, 
banane i nara. Pomorandža se na 

kvantašima prodavala po ceni od 80 din/
kg. Na zelenim  pijacama je najčešća 
prodajna cena iznosila 120 din/kg, što 

ukazuje na pad cene. Za mandarinu su 
kupci trebali da izdvoje 85 din/kg na 

kvatašima, dok je na zelenim pijacama 
dominirao iznos od 120 din/kg. Za limun 
su potencijalni kupci proteklog meseca u 

veleprodaji trebali da izdvoje najčešće od 
90 din/kg do 100 din/kg dok, je u malo-

prodaji dominirao iznos od 130 do 150 
din/kg. To ukazuje na pad cene u odnosu 

POVRĆE  I  VOĆE  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  

za period 26.12.2016. - 01.01.2017. godine 
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Izvor: AMIS   1€= 123,47 RSD 

Cene voća i povrća u Crnoj Gori   

za period 22. –28.12.2016. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  

za meses  decembar  2016. godine 
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